

这般辛苦为暖冬

——来自供热一线的报道(下)

本报记者 钱进 通讯员 于威

尽管已经立秋,但连日来持续高温依然烤热了整个城市,灼人的热浪使得很多人都不愿出门。然而,却有那么一群人,尽管他们头顶烈日,却依然坚持战斗在工作岗位上。他们挥汗如雨、忍受酷暑,默默地为冬季供暖工作做着准备,他们就是烈日下的“热力人”。

幸福二区是我区年代较久的老旧小区之一,由于城区南部热源不足,建成多年以来迟迟未能集中供热。近日,经过社区、街道和热力总公司的多方沟通洽谈,这个小区的供热管网铺设工程已经提上日程。

当记者来到这个小区时,工地上正有四五位工人正在切割热力管道。穿着热力公司工作服的黄伟是该公司

工程处的负责人,已经在这个工地上呆了一个半月。当记者询问高温是否影响工程进度时,黄伟笑着说:“这几天高温,我们就早晨早开工,中午太阳太毒我们就不干了,等到下午四点钟温度降低了才继续干,得保证施工人员安全,不能中暑或是生病。热力公司的供热工程关系千家万户,施工队伍都是招标有工程资质的,人员和技术力量都有保障。”

眼看着今年冬天就有用上多年没能通上的暖气,居住在幸福小区的居民们非常高兴。不时有居民来到施工现场,询问工程何时完工。黄伟告诉记者,为了能让居民今年冬天能够用上暖气,他们正在加班加点地赶工程进度。“幸福二区的供热工程,涉

及了35栋楼、70多个单元、200多户居民。目前,整体工程已经完成了45%。”黄伟向记者介绍说。

记者从热力总公司了解到,老旧小区供热管道新建、改造工程历来是年度供热工作的重头戏。今年,该公司今年计划投资700万元,对永安家园、中天步行街、光明花园、华南西花园4个小区的二级管网和换热站进行更新改造,涉及供热面积约22万平方米。目前光明花园的改造工作已基本完成,永安家园、中天步行街、华南西花园的改造工作正在进行。我区今冬供热面积1050万平方米,其中今年新增供热面积预计在50万平方米。今冬预计直管供热面积将达到777.5万平方米,占全区驻地供热总面积的74%。

记者手札:虽然不是供暖的季节,但“热力人”战酷暑、抢工期,不畏艰苦,以确保各项工程今冬按期投入使用,为的是即将来临的采暖季百姓能更加温暖。每当冬季来临,当你坐在办公室或家中尽情享受丝丝温暖的时候,你会联想到“热力人”的辛勤付出。但是在天气炎热的夏秋两季里,请大家也不要忘记这群依然坚守在工作一线的“热力人”,因为他们的辛勤工作,才能有一个又一个温暖的冬季。



市领导来我区现场督导创园工作

□特约记者 白雪松

本报讯 9月11日下午,市委常委、常务副市长王邵军来我区督导国家园林城市创建工作。区委副书记、区长于良,副区长刘全义陪同。

王邵军一行先后到金色家园小区、东沙河公园等地进行了实地查看,了解了我区国家园林城市创建工作进展。

王邵军对我区创园工作取得的进展给予肯定。他指出,目前创园工作已经到了最后的关键阶段,各级各有关部门要对照创园任务,进行全面的细致梳理,对存在的不足和问题立即进行整改,确保创园工作圆满完成。要集中力量搞好环境综合整治,强化市容市貌整治,营造良好的城市环境和创园氛围。同时他强调,要加强管理养护力度,抓紧实施补植、修剪,巩固创园成果,真正通过创园工作,改善城市生态,提升人居环境。

区安监局依法撤销2家烟花鞭炮零售许可证

□本报记者报道

本报讯 为加强烟花爆竹零售经营市场安全管理,区安监局联合龙山街道安监中队对该街道驻地进行烟花爆竹安全检查,检查发现青檀北路41号和青檀北路109号2家烟花鞭炮经营部与区商业职工学校距离不足100米,不符合相关规定,存在安全隐患。依照《烟花爆竹经营许可实施办法》第二十八条第一款规定,区安监局对枣庄市市中区金润烟花鞭炮店的《烟花爆竹经营(零售)许可证》(证号:鲁)YHLS常年[2015]370402010号)、枣庄市市中区吉祥烟花爆竹门市部的《烟花爆竹经营(零售)许可证》(证号:鲁)YHLS常年[2015]370402008号)依法予以了撤销。

区农机局启动第二批农机购置补贴

□本报记者报道

本报讯 近日,区农机局启动第二批农机购置补贴工作,及时召开会议安排部署,狠抓工作落实,确保农机购置补贴工作顺利推进,保障农民群众利益。

该局工作人员认真审查购机者补贴申请表,仔细核对购机者身份证、户口本、惠民一本通等相关信息,并将信息准确录入报名系统,确保购机者及时申请到购机补贴。据悉,第二批农机购置补贴资金为40万元,由于临近“三秋”作业,此次重点补贴机具为170马力以上拖拉机、玉米联合收获机、小麦精播机配套深松机和翻转型、花生或土豆收获机。

区社会福利中心完善消防安全管理

□通讯员 宋克卿

本报讯 近日,区社会福利中心根据民政部《养老机构设立许可办法》和《山东省社会福利机构管理办法》相关规定,在区消防大队的监督指导下,对全院的消防设备进行全面检查整改,确保消防安全管理工作万无一失。

前期,区社会福利中心建立了消防应急预案,完善相关管理制度,增添消防设备,室内外配备醒目的消防栓及相关消防器材,房间内安装独立式烟感报警器。在此基础上,还选派优秀人员参加全省消防安全培训,考取资格证书,在全院范围内开展消防安全业务培训,制作消防安全知识展板,普及相关知识。同时,结合本单位自身情况,有计划地开展消防大演练,以崭新、积极的面貌,尽职尽责,让老年人安享晚年。

永安检察室在全市办理首起公诉案

□通讯员 武兴才 吴欣生

本报讯 近日,区检察院派驻永安检察室经审查后依法对涉嫌危险驾驶的被告人周某提起公诉。这是枣庄市检察机关派驻基层检察室办理的首例公诉案件。

今年以来,永安检察室认真贯彻省、市检察院关于派驻基层检察室办理轻微刑事案件的工作要求,在充分调研论证及公诉部门业务指导下,依法对周某涉嫌危险驾驶一案进行受理审查,在全市率先开展轻微刑事案件办理工作。

据了解,被告人周某涉嫌危险驾驶案于2015年8月20日移送审查起诉后,永安检察室依法对案件进行了全面审查,详细查阅了案卷材料,讯问了犯罪嫌疑人,听取了被害人的意见。经审查认为,周某醉酒驾驶机动车与他人发生道路交通事故,其行为已构成涉嫌危险驾驶罪。该案事实及因果关系清楚,证据充分、情节较轻,符合省人民检察院关于派驻基层检察室可以办理轻微刑事案件的情形。遂依法将该案提起公诉。该案的办理,实现了派驻基层检察室办理轻微刑事案件在全市零的突破。目前,该案正在进一步审理中。



连日来,光明路街道食药监所对辖区内学生“小餐桌”,进行了拉网式检查,从食品原料采购验收、食品留样、清洗消毒、健康查体等方面严格规范“小餐桌”的经营行为,将符合条件的22家学生“小餐桌”,纳入备案管理,并公示在学校,建议家长和学生选择。(耿德刚 摄)

区计生部门开展基层基础工作“促进月”活动

□通讯员 徐玉叶

本报讯 为深入贯彻市区两级人口和计划生育形势分析会议精神,进一步加强对计划生育基层基础工作,促进基层计划生育工作均衡发展,经区人口与计划生育领导小组研究决定,我区从本月初开始,集中一个月时间在全区开展计划生育基层基础工作“促进月”活动。

这次计划生育“基础工作促进月”活动的主要是针对人口形势分析

会议剖析出的问题和不足,以开展计划生育清理清查为主线,以已婚育龄妇女健康查体、节育措施落实、社会抚养费征收、基层基础规范、落实利益导向和打击“两非”案件为重点,全面落实各项工作任务,消除违法生育隐患,提高服务管理水平。围绕工作重点和任务,各镇、街加强领导,强化措施,分步实施,通过开展计划生育基层基础工作“促进月”活动,进一步消除管理盲点,堵塞工作漏洞,加强

规范基础工作,提高队伍素质能力,着力解决基层计生工作中存在的突出问题和矛盾,为完成全年人口和计划生育工作打好基础,促进全区人口和计划生育工作健康稳定发展。

目前,“促进月”活动已进入全面实施阶段,由包镇街领导带队,组织包帮人员及各镇街计生办人员对所辖村、社区开展清理清查,对辖区内的育龄人员进行全面登记,及时做好活动的帮促、检查工作。活动中,各包帮调

文化路街道充分发挥企业党组织核心作用

□通讯员 吴琛 宋鲲

文化路讯 近年来,文化路街道始终把企业党组织建设作为基层党建工作中一项重要任务来抓,企业党组织机制不断完善,党员队伍不断壮大,党组织核心作用不断强化,企业党组织建设迈上新台阶。

党建先行,充分发挥支部战斗堡垒作用。党支部一班人充分发挥党组织的核心作用,参与企业重大问题决策,当好企业决策的智囊。集思广益,积极建言献策,在保证正确方向的基础上,深入职工中间,广泛听取党员和职工意见,特别对一些重要的问题,通过党组织集体讨论,形成正确意见后向企业决策层提出,充分发挥了党员的聪明才智,企业生产蒸蒸日上;生活

关心,提高员工积极性,建立职工代表大会,认真听取职工的意见和建议,及时向公司领导反映,及时帮助员工解决实际困难和问题。深入开展“双爱双评”和“一帮一”活动,引导员工树立“企兴我荣,企衰我耻”的观念,努力营造一种“用对员工的关爱换取员工对企业的热爱”的良好氛围。

典型示范,积极发挥党员先锋模范作用。党支部特别注重引导、教育党员在生产经营中发挥模范作用,组织技术攻关,为企业的发展解决技术难题。以岗位锻炼党员,做好表率,企业将党员推荐到比较重要的管理岗位上工作,截至目前,街道招商引资各企业多名党员在管理、财务等重要部门担任领导

职务,这些党员在岗位上带头苦干、实干,为群众员工起到了很好的表率作用,增强了部门的凝聚力;以评比激励党员,做好模范,开展党员“四个模范”评选活动,鼓励党员争当完成任务和本职工作的模范、学习先进技术和管理的模范、联系群众关心群众的模范、遵纪守法的模范,提升了党员立足岗位做表率、干好工作当模范的积极性。各企业先后制定了党员队伍建设“三表率一先锋”制度,督促党员立足本职岗位作表率,执行企业的重大决策作表率,完成生产经营任务作表率,在急、难、险、重任务面前当先锋;开展党员队伍“三无”建设,即党员身边无事故,党员身

